

法務部行政執行署新竹分署新聞稿

發稿日期:108年8月13日

發稿機關:法務部行政執行署新竹分署

聯 絡 人:李貴芬主任行政執行官

聯絡電話: 03-5153103#306 編號: 108-15

0920098083

新竹分署法拍課程熱鬧登場,參加民眾收穫滿滿

法務部行政執行署新竹分署(下稱新竹分署)於今日開辦投標流程教學課程,30位民眾全程參與,汲取法拍專業知識以及投資理財策略,紛紛表示已對法拍物投標方式及技巧有所了解,以後也會留意拍賣資訊,以便來執行機關找好康、省荷包。

為使民眾取得實用的法拍知識和建立正確的法拍觀念,並了解法拍融資實務,新竹分署舉辦1日法拍教學課程,現場法拍親善大使親切地詢問參加之民眾有想瞭解之法拍問題都可以提問,並熱情向民眾宣傳全國各分署每個月固定舉行的123聯合拍賣找好康的機會,也獲得民眾的熱情回應。新竹分署並於課前針對法拍教學製作行前問卷,得知多數民眾最希望獲知之訊息分別為1.實戰經驗:不動產真實交易案例2.投標方式3.拍賣過程及注意事項,新竹分署均在本日課程中詳加解惑。此外,下午2點50分課程結束後之綜合座談是雙向交流的時間,民眾也踴躍發問,諸如:想要知道法拍土地的確切位置、得標的動產若體積太大可否另擇期再來搬走、如何避免出價太高以致高價得標等問題,該分署行政執行官除有問必答之外,也舉行有獎徵答,向現場答對的民眾贈送小禮物,民眾積極搶答並直言收穫滿滿,本日法拍課程專案圓滿落幕。

新竹分署李分署長蕙如表示,本日法拍教學活動讓 民眾更貼近法拍投標的專業領域,新竹分署會持續加強 對積欠公法債權之義務人財產執行,給民眾標好康的機 會,除扣押存款、薪資、基金、股票等財產權之外,也會 積極查扣動產(特別是車輛)、不動產,若欠款人不主動處 理,分署會循序進行拍賣,故呼籲欠款人勿掉以輕心,否 則房產遭拍賣影響重大。

以下照片為新竹分署1日法拍教學課程的照片









